
Посредник (молитвата) 
Деяния 2:42 И те постоянстваха в поучението на апостолите, в общението, в 
преломяването на хляба, и в молитвите. 
 

Битие 20:7 Сега, прочее, върни жената на човека, защото е пророк и ще се помоли 
за тебе, и ти ще останеш жив; но, ако не я върнеш, знай, че непременно ще умреш, 
ти и всички твои. 
 

Числа 16:44-48 И Господ говори на Моисей, казвайки: 45 Оттеглете се отсред това 
общество, за да ги погубя в един миг. Но те паднаха на лицата си. 46 Тогава Моисей рече 
на Аарона: Вземи кадилницата си, тури в нея огън от олтара, и тури на него тамян та 
иди скоро в обществото и направи умилостивение за тях; защото гняв излезе от 
Господа, язвата почна. 47 Аарон, прочее, взе кадилницата си , както рече Моисей, и 
завтече се сред обществото; и, ето, язвата беше почнала между людете; и той тури 
тамяна и направи умилостивение за людете. 48 А като застана между мъртвите и живите, 
язвата престана. 
 

Йов 33:19-27 Той бива е наказван с болки на леглото си, Да! С непрестанни болки в 
костите си, 20 Така щото душата му се отвръща от хляб, И сърцето му от вкусното 
ястие. 21 Месата му се изнуряват тъй, че не се виждат, А невидимите му по-преди кости 
се подават. 22 Да! Душата му се приближава при гроба. И животът му при погубителите, 
23 Тогава, ако има ангел с него, Посредник, пръв между хиляда, За да възвести на 
човека що е за него право, 24 И ако Бог му бъде милостив И рече: Избави го, за да не 
слезе в гроба, Аз промислих откуп за него, - 25 Тогава месата му ще се подмладяват 
повече от месата на дете? Той се връща в дните на младостта си; 26 Ако се помоли 
Богу, Той е благосклонен към него, И му дава да гледа лицето Му с радост; И възвръща 
на човека правдата му. 27 Той пее пред човеците, казвайки: Съгреших и изкривих 
правото, И не ми се въздаде според греха ми; 
 

Йов 42:7-10 А когато Господ изговори тия думи на Йова, Господ рече на теманеца Елифаз: 
Гневът ми пламна против тебе и против двамата ти приятели, защото не сте говорили за 
Мене това, което е право, както слугата Ми Йов. 8 Затова вземете си сега седем телци и 
седем овни, та идете при слугата Ми Йова, и пренесете всеизгаряне за себе си; а слугата 
Ми Йов ще се помоли за вас, (защото него ще приема), за да не постъпи с вас според 
безумието ви, защото не сте говорили за Мене това, което е право, както слугата Ми Йов. 
9 И тъй теманецът Елифаз, и савхиецът Валдад, и нааматецът Софар отидоха, та сториха 
както им заповяда Господ; и Господ прие Йова. 10 И Господ преобърна плена на Йова, 
когато той се помоли за приятелите си; и Господ даде на Йова двойно колкото имаше 
по-напред. 
 

Откровение 5:6-10 И видях между престола и четирите живи същества между тях и 
старците, че стоеше Агне като заклано, което имаше седем рога и седем очи, които са 
седемте Божии духове, разпратени по цялата земя. 7 И то дойде та взе книгата из 
десницата на седящия на престола. 8 И когато взе книгата, четирите живи същества и 
двадесетте и четири старци паднаха пред Агнето, като всеки държеше арфа и златни 
чаши пълни с тамян, които са молитвите на светиите. 9 И пеят нова песен, думайки: 
Достоен си да вземеш книгата и да разпечаташ печатите й: защото си бил заклан, и със 
Своята кръв си изкупил за Бога човеци от всяко племе, език, люде и народ 10 и 
направил си ги на нашия Бог царство и свещеници: и те царуват на земята. 
 

Откровение 8:3-4 И друг ангел дойде, та застана пред олтара, държейки златна 
кадилница; и нему се даде много тамян, за да го прибави при молитвите на всичките 
светии над златния олтар, който бе пред престола. 4 И кадилният дим се издигна 
пред Бога от ръката на ангела заедно с молитвите на светиите. 


